

# 买彩票中奖就像家常便饭 硕士6年中奖4000万

买彩票中奖,对于47岁的云南律师杨光华来说,如同家常便饭。他6年来投入300万中奖4000多万元,在网上被称为“十大彩票牛人”之一。上月,他又连续中了3个“小奖”,分别是34万、73万和110多万元。

更牛的是,他不隐讳自己的真实姓名,成为“中国首位主动露面的千万级彩王”,他的奖金用于兴办实业和公益慈善事业。

杨光华特别难找。11月28日下午,记者踏进位于昆明市郊广福路与滇池路交叉处的云南省第1645号体彩投注站,一眼看到这个似曾眼熟的中年男子时,禁不住有些兴奋。

## 操作投注机念念有词

在云南体彩中心昆明分中心帮助下,记者找到了杨的亲人所开的体彩投注站。此时,杨光华正全神贯注地操作投注机,口中念念有词,全然没注意到有人进来。他旁边坐着一位长发男青年,也在留意他的操作。

这个投注站面积是当地其他几个投注站的两三倍,约50平方米,其墙上、玻璃橱窗上、投注机前都有为数众多的中大奖奖牌、销售先进锦旗,其中最扎眼的是中奖441万元的第05045期进球彩,而几万元、几十万元的比比皆是。

投注站店主、杨光华的女婿王刚介绍,那注巨奖是当期全国唯一一注大奖,也是该店第一注“百万级大奖”,中奖彩民就是岳父杨光华。

近20分钟后,杨光华终于投注完毕。他共花了3940



“彩票牛人”杨光华

元,投注了第二天要开奖的超级大乐透。

## 扛水泥挣钱念完高中

临沧因靠近澜沧江而得名,1960年9月16日,杨光华出生于临沧市耿马县勐永镇的大山里。

杨光华兄妹4人,他排行老三。因家里穷,杨光华从13岁起,就开始出门讨生计,下河帮人捞过沙,当过糖厂帮工,做过土坯,最终靠晚上扛水泥、白天上课念完高中。

在耿马县一带,杨光华的事迹被概括为:在检察院呆过,几年后又当司法警察,随后再转行当律师至今,其间抽空买彩票成了“彩票大王”。

杨光华所在的云南通四海律师事务所,位于耿马县青年路上的县司法局一楼,由他和另两名律师共同开设。临沧市司法局律师管理科科长评价,杨光华是当地“非常称职”的律师,早年被人称为“杨铁嘴”时,一年上庭四五十次。

“但钻研彩票以后,我去律师事务所的时间就少了

些。”杨光华现在一年最多上庭十几次。

## 要在澳门科大读博士

杨光华说,自己参加工作后坚持读函授,念了西南政法大学的专科又念本科,随后攻读该校研究生,取得了民商法学硕士学位。随后,他又攻读了澳门科技大学研究生,上月25日刚取得国际法学硕士学位。杨光华大概从1999年开始做律师,主攻职务犯罪和贩毒案。

“我还要继续在澳门科技大学攻读博士学位。”杨光华说,自己还有精力读书,“但当律师是我的工作,一定会坚持下去!”

## 不忙领奖先接受采访

昆明《都市时报》一名记者介绍,11月6日,杨光华花1488元买的一注超级大乐透中奖112万元。8日上午,刚从北京回来的杨光华前往云南体彩中心领奖。“112万元对一般彩民来说足以欣喜若狂,但杨光华对此视为常事,甚至不急着想领奖,而是先接

受了媒体近1小时采访。”

他在这次采访中说,“中奖就像家常便饭”,“要靠勤奋”。他还将脸完全转向镜头从容大方地说,“我从来不用担心自己的安全问题。”

云南省体彩中心11月30日向记者证实,“他确实经常来领奖,我们跟他都成熟人了。”该中心综合部工作人员夏颖称,老杨仅体彩一项,中奖就超过3600万元,“我们给老杨做了十七八期专访,每期片长1分多钟,国庆节后开始播放。凤凰卫视10月份也关注了这个特殊彩民。”

## 买彩一年小奖也没中

“其实最开始买彩票时,多数时候也不灵光。”杨光华回忆说,第一单彩票是无意中购买的,两份单式彩票总共才花了4元钱,“结果当然没中。”但他从此一门心思放在了彩票上。2003年前后,一年多里,他连小奖都没有中过。在家人反对声中,他感到郁闷,对朋友开玩笑说,“如果我再不中奖,就要跳楼了。”说完这话后的那期,他就中奖了,虽然只是一个小奖。

2004年,进球彩上市,他的彩运否极泰来,大小奖不断,甚至中了迄今为止个人最高奖——进球彩一等奖530万元。现在他平均每两期足彩就能中一次奖!去年,超级大乐透上市后,他又开始了新的研究与投注。

如今,有着6年彩龄的杨光华已成了一代“彩王”,300万元投资换来4000余万元回报,让他成为中国中奖率最高、最成功的体育彩民之一。 据《重庆晨报》

## ■相关新闻

### 5天了 亿元巨奖得主 格外“冷静”

11月27日,甘肃省一彩民中得福彩双色球亿元大奖,5天过去了,亿元大奖得主既没有向省福彩中心申报,也没有前来领奖,显得十分“冷静”,而与他同样冷静的还有甘肃的众多彩民。

12月1日、2日记者采访了兰州市部分投注站,发现很多投注站里早早就挤满了彩民,多倍投注再次受到彩民追捧。

很多资深彩民认为,以多倍投注在全国的流行程度来看,中出亿元头奖很正常,而且这个亿元的头奖幸运儿很有可能并非中国彩市最高奖金的终结者。据《兰州晨报》

## 两大学生 假扮艾滋病患者求人拥抱



不少市民敞开了怀抱。殷建军 摄

“能抱抱我吗?”面对黄晴的邀请,杨奶奶犹豫了一下,随即张开双臂,笑呵呵地将她紧紧搂在了怀里。

1日,是世界艾滋病日,一对男女举着“我是艾滋病人,请给我一个拥抱!”的牌子,在长沙黄兴路步行街索取拥抱。多数路人唯恐避让不及,有的则主动上前,与两人一一拥抱。这其实是湖南师范大学两名青年志愿者假扮的艾滋病人,以此宣传预防艾滋病,关爱艾滋病人。

上午,黄晴和王猛早早来到步行街,为了渲染气氛,他俩特意找来口罩戴上,举着牌子,在黄兴路步行街游走,一边诚恳地询问路人:“能抱抱我吗?”多数市民见到他们,

很快闪到一边。很多人远远就朝他们摆手,甚至侧着身子过去,然后回头怔怔地望着他们。

主动上前拥抱他们的人也有很多,记者跟随了他们大概半个小时,有23名市民,向他们张开了热情的臂膀。

黄晴和王猛说,当时他们报名扮演艾滋病人时,的确有过一些担心,怕碰到熟人误解他们。“但这种担心也只是一闪而过。”黄晴说,当一名市民张开双臂向他们走来的时候,真的有一股暖流涌上心头,这个上午她真切地感受到一名真正的艾滋病人在生活中所承受的压力,“他们更需要理解,更需要关怀。”

据《潇湘晨报》

## 献血英雄 当街卖奖章给女儿筹生活费

曾多次被媒体报道,荣获“全国无偿献血奖”银质奖章等荣誉的覃纪虎,执意留在北京生活,但生活艰难。1日,他带着女儿,在朝阳区国贸桥附近的街头摆摊,欲将多年以来获得的奖章变卖,暂渡难关。

1日,覃纪虎戴着2枚奖章及一块手表走上大北窑街头变卖。“奖章虽然值不了太多钱,但也许有收藏爱好者喜欢。卖的只是物件,荣誉还是我自己的。”

在覃纪虎的“卖场”,他把荣誉证书及相关报道的剪报摆了一地,并打出卖奖章的招牌,女儿晓艳在一旁静静地伏在一把椅子上写作业。不时有过往的行人前来观看,然后向他们捐一点钱。

今年35岁的覃纪虎是湖北宜昌人。2002年1月,5年内献血总量达10600毫升的覃纪虎在人民大会堂接受了由卫生部、红十字总会颁发的“全国无偿献血奖”银质奖章,消息被多家媒体报道,覃纪虎成了知名的献血英雄。

2002年,覃纪虎的妻子去世后,他1周岁的孩子晓艳又被诊断出患有先天性癫痫。覃纪虎说,为给女儿治病,他辗转许多地方,并欠下外债。2003年他带女儿来京求医,现在女儿仍需吃药维持。在北



覃纪虎街头卖奖章,女儿趴在椅子上写作业。吴家翔 摄

京,覃纪虎先后做过烧锅炉、看仓库等工作,但因要照顾女儿,没一份工作能维持长久。他还曾带着女儿捡垃圾,甚至在桥洞下露宿。

目前,晓艳正在北京丰台区大红门二小读书,而覃纪虎失业。覃纪虎称,虽然近年来他得到了很多媒体关注,但他一直未能摆脱困境。覃纪虎希望今后能在北京有个经营“麻辣烫”的小摊。这次出售奖章,是为了解决女儿本月的生活费,同时也为做生意筹集本钱。

据《京华时报》

## 幻想中了亿元福彩大奖 男子精神失常8楼抛下两子

喜好赌博,重庆一男子欠债数千元。前晚,这名家住重庆渝北区花园新村三色花园的男子,突然幻想自己中得福彩一亿元大奖,兴奋过度,精神失常。昨晨4时许,该男子殴打妻子后将2岁和12岁的儿子从8楼抛下,造成小儿身亡,大儿重伤,随后他跳楼身亡。市医学心理卫生咨询中心专家提醒:彩民最好把买彩当做一项娱乐和慈善事业,放松心情。

昨天凌晨4时左右,三色花园大门前停着一辆120急救车和一辆警车。120急救医生现场为两名男孩和一名中年男子展开急救。不幸的是,一名孩子和中年男子已当场死亡。一名中年妇女头部流着鲜血,坐在附近花坛上。

市急救中心医生介绍,妇女头部被硬物击伤,出现大出血。昨日上午9时,妇女清醒过来。

“坠楼的是我的丈夫和两个儿子。”妇女叫王英碧,今年36岁,和今年39岁的丈夫刘文德结婚20年,同是渝北区大湾镇人,两个儿子分别为2岁和12岁。丈夫喜欢打牌,去年就欠债几千元。刘文德在一家加油站汽车超市当搬运工,每月挣1200元。为了尽快还债,王英碧去一家餐馆打工,每月可挣到600元。“但后来他又开始赌博,想赢钱还债。”可刘文德并没在牌桌上实现他的发财梦。

“可能是受别人中奖的影响,前天开始,他就说自己中了一亿。”王英碧告诉丈夫,并没有中什么大奖。但刘

文德还是对自己中奖的事深信不疑。据王英碧说,前晚丈夫变得更加暴躁,在家翻箱倒柜,看见什么都认为是钱,并在床上跳上跳下折腾。”当天凌晨4时许,刘文德突然掀掉床上铺盖扔出窗外,将睡在床边的妻子推下地。随后,没等王英碧反应过来,丈夫已将两个儿子从8楼窗户扔下楼。王英碧见状,拼命往门外逃,刘文德在后面追,并用酒瓶砸她。

目前,活下来的大儿子至今还在儿童医院重症监护室监护,未脱离生命危险。

“他完全分不清现实和理想。”市医学心理卫生咨询中心主任冉江峰分析,刘文德应该是患上妄想症,并属于重度精神失常。

据《重庆晚报》

**refine 瑞风**

事业风生水起,座驾理应同步升级!

江淮瑞风南京汇通特约销售服务店

销售热线: 025-57908898 13382033050 特选 4S店地址:大明路595号

售后服务专线:025-57908818 4S店地址:大明路595号

南京江淮: 0511-88780888 扬州江淮: 0511-88108888

24小时服务热线 4008-889933

**旧轻客换新瑞风 全国火爆进行中**

从即日起,瑞风全系列车型在全国范围内开展换购活动,您的旧轻客经专业检测师检测合格后,即可获得换购补贴,由专业人员为您贴心服务,让您换购更轻松,带您进入瑞风引领的自由商务新时代。

换购条件: 1.旧轻客车龄在3年内,排量在1.8L以下; 2.旧轻客车况良好,手续齐全,无抵押、无违章、无事故记录。	换购补贴: 1.江淮瑞风全系车型,均可享受换购补贴; 2.补贴金额:最高可达3000元。	换购流程: 1.旧轻客车主向经销商提出申请; 2.经销商对旧轻客进行检测; 3.检测合格后,车主可获得换购补贴; 4.车主用换购补贴购买新瑞风。	VIP特权: 1.购车送两次免费保养; 2.购车送3000元油卡; 3.购车送精美礼品一份。
--	--	--	---

9.99-19.98万元  
江淮“1”在江淮,动力一流!

**江淮瑞风 冬季有约**

温暖1 免费接送客户来店并送精美礼品一份

温暖2 购车送两次免费保养

温暖3 购瑞风系列送3000元油卡

安徽江淮汽车股份有限公司 WWW.JAC.COM.CN